

“一带一路”电影周开幕 涂们、白百何担任推广大使

中新网上海7月27日电（记者 张亨伟）27日，第二十三届上海国际电影节“一带一路”电影周在上海揭开帷幕。

今年“一带一路”电影周的影展主题为“跟着电影去旅行”，意在鼓励观众在电影里放飞自己的身体与心灵，在这个特殊的时期，跟着电影感受文化与文化的碰撞，心与心的相遇。

今年的“一带一路”电影周邀请两位电影人涂们和白百何担任推广大使。两位推广大使出席了今天的开幕电影活动并与影迷见面。白百何谈到，今年的上海国际

电影节是疫情发生以来举办的第一个线上线下同步展开的电影节，在电影节海报“重逢”的主题下，电影人应该不忘初心，继续拍摄更好的电影回馈观众。涂们则特别强调了《白云之下》剧组非同一般，虽然自己出演的角色戏份不多，但已充分体会到这是一部非常有意思的电影，能在“一带一路”电影周放映，也特别有意义。

开幕现场，中国影片《白云之下》作为开幕影片，剧组也在现场分享了拍摄期间的幕后花絮，观影氛围热烈而亲切。《白云之下》讲述了

内蒙古草原上一对牧民夫妇的故事，以富有诗意的笔触，描绘了草原生活和城市生活的碰撞，也展现了人们对爱与希望的追求。

编剧陈枰说道，这部电影虽然由一个简单的故事构成，但讲述的是人的现实生活与精神世界追求之间的困惑。两位主角的生活虽然是在草原上，但他们的经历与内心，都可以让每位观众理解。导演王瑞则表示，“我们拍这部影片是非常真诚的，能让这部影片在电影院刚刚恢复开放的时候与观众见面，是我们现在最大的希望。”

据介绍，今年电影节，“一带一路”沿线56个国家报名了1782部影片，其中的优秀影片在电影节影院展映中放映。“一带一路”电影节联盟继续受到欢迎，成员从2018年成立时的29个国家、31个机构，到今年

7月已达44个国家、50个机构，虽然联盟的各国电影人不能像往年一样来沪参加“一带一路”电影周，但仍然积极报送影片，经过遴选，有17部影片将分别在浦东新区的影院、露天和线下同步展映。（完）



第二十三届上海国际电影节“一带一路”电影周在上海揭开帷幕。张亨伟 摄

世界银行发表专题报告 与全球共享中国优化营商环境改革经验

新华社北京7月27日电 7月27日，世界银行对外发布了《中国优化营商环境的成功经验——改革驱动力与未来改革机遇》专题报告。

世行报告认为，中国近年来在“放管服”改革优化营商环境领域取得了巨大成就。中国国家领导人高度重视，鼓励地方先行先试，在建立改

革协调机制、鼓励市场主体参与、加强信息化技术应用、推动国际国内改革经验双向交流等方面创造了成功经验。报告系统总结了近年来中国在开办企业、获得电力、办理建筑许可等多个领域推出的具体改革举措，为全球其他经济体优化营商环境改革提供借鉴，推动全球营商环境水平

整体提升。报告同时指出中国改善营商环境还面临一些挑战，并提出了具体的改革建议。

近年来，中国以参与世界银行全球营商环境评估为抓手，大力营造稳定公平透明、可预期的营商环境，营商环境全球排名持续大幅提升，在2019年世行营商环境评估中位列第31位。

连续两年被世界银行评选为全球营商环境改善幅度最大的10个经济体之一，被采信的改革数量位居全球前三，已成为全球主要经济体中营商环境改善幅度最大的经济体。为更好地贯彻新发展理念，推动高质量发展，扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务，中国将继续对标国际一流水

平，推进简政放权，持续打造市场化、法治化、国际化营商环境，为内外资企业及各类所有制企业提供优质公共服务和公平竞争环境，进一步激发市场主体活力，增强发展新动能，推进更高水平的对外开放。

来源：新华网
编辑：姜雨薇